最高优惠12万元,房企发力"返乡置业"

长沙楼市预热"春节档",各楼盘加大营销力度吸引返乡客流





三湘都市报1月29日

讯 春节档的贺岁片陆 续官宣,长沙各大楼盘 也开始预热"春节档", 纷纷推出"返乡置业"优 惠:线上报名享9.9折, 来访有惊喜,最高优惠 12万元……年味渐浓,

回家过年的欢乐氛围已经在长沙楼市蔓延 开来。

多个楼盘发出"返乡置业"优惠礼包

"在深圳打拼了10年,还是回家有归属感。" 1月29日,已经预定好春节回长沙高铁票的周先 生在朋友圈写下了这样的感慨,"上次国庆回来 看到家乡的变化和发展, 更加确定了留下来的 想法,趁着春节和家人看看房。"

和周先生一样,有不少购房者选择在春节 返乡置业。为吸引返乡客源,长沙开发商诚意满 满,准备了不少实实在在的优惠。

"今年返乡置业的活动力度比往年更大,时 间更长。"金茂长沙公司相关负责人介绍,比如1 月22日-2月25日,金茂长沙国际社区可享受线 上报名特价房最高12万元的优惠;1月18日到2 月18日,长沙金茂麓景悦买房线上报名享9.9 折,来访还有惊喜。今年还增加了金茂长沙国际 社区老带新成交,老客户可获赠2年物业费的活

此外,中海地产也开启了"新春返乡置业 季"活动,明确到访售楼部可免费领取新春特 色礼包,还有新年置业额外9.8折(特殊房源 除外)、清栋好房限时一口价秒杀等活动;光 大云启甚至直接给返乡置业者限时补贴50%

"项目的返乡置业客户成交占比达到了 22%。"长沙瑞府相关负责人介绍,近日公司在 做新年置业活动,新年购房限时专项特惠折扣, 长沙润府、长沙置地中心、长沙润樾府享9.9折优 惠,长沙悦玺、南昌置地中心享9.8折,最近就有 不少返乡置业客户来咨询了。

返乡置业人群从广州、深圳来的居多

"随着龙年春节日益临近,房企正摩拳擦 掌,加大营销力度。春节假期,在中西部城市返 乡人群集中的地区,返乡置业的需求较多。当前 返乡置业人群以80后、90后为主,工作所在城市 房价偏高、生活压力较大是返乡置业主要原 因。"中指研究院市场研究总监陈文静认为,一 年一度的返乡置业需求仍然存在,但"市场行情 或难有明显提升"。房企应积极举办社群活动、 参加购房节等各类营销活动,提升客户触达率, 加快销售去化。

长沙一房企负责人表示,从长沙来看,返乡 置业人群从广州、深圳来的居多。虽然如今市民 的观望情绪增加,但随着政策暖风频吹,限购政 策和房贷政策的调整, 市场也在发生微妙的变 化,市场逐步回暖还是值得期待的,"相比于去 年,今年春节返乡人数会明显增加,返乡置业需 求也能得到更好地释放。"

■全媒体记者 卜岚 通讯员 吴怡



学员们正 在上音乐冥想 课程。

受访者供图



·堂课300元,音乐冥想解压受青睐

有门店线下课程一席难求 减压效果因人而异

一年搜索量上涨185%,网络发帖数量增长数 倍,还有人靠这个职业月人百万。这就是时下年轻 人青睐的解压方式,音乐冥想。靠着助眠、放松、减 压等功效, 音乐冥想迅速成为不少年轻人解压首

1月29日,三湘都市报记者走访长沙多家 音乐冥想教室,发现顾客群体以年轻女性为 主,还出现了一席难求的局面。

工作压力大,音乐冥想解压受青睐

"请找一个舒适的姿势坐好,闭上眼睛,在 轻柔的音乐和语音引导下,将意识集中在呼 吸,将身体放松下来,心灵安静下来,与自己静 静地相处。"1月29日,记者来到位于长沙市开 福区一家音乐冥想教室,工作人员正在引导顾 客进行音乐冥想。即使是工作日的午休时间, 教室内的学员依旧爆满,以年轻女性为主。

"我们门店开业时间并不长,2023年6月开 业的,店内的顾客基本以附近的上班族为主。" 工作人员介绍,音乐冥想主要靠轻松的音乐和 安静的氛围来带动参与者,主要功效是在短时 间内释放压力,"但效果因人而异,并不能承诺 -节课后一定能达到减压的效果。"

"店内现在的音乐冥想课程基本是实行预 约制度,每次开课都能约满。"音乐冥想课程的 火热现象并不只在这家店内出现,记者走访发 现,长沙多家主营瑜伽业务的门店纷纷增设音 乐冥想课程,几乎所有音乐冥想课程均为预约 制,一堂课均价基本为300元左右。

相较于线下的音乐冥想课程,线上的音乐 冥想APP也深受欢迎。家住开福区、从事金融行 业的王女士告诉记者,她就是一位音乐冥想深

度爱好者,练习音乐冥想一年时间。之前曾因 为工作压力焦虑和失眠,医生建议她尝试音乐 冥想缓解压力。

最开始王女士是在音乐冥想APP上进行尝 试,连5分钟都坚持不住,完全集中不了注意 力。随着不断地练习,现在每日下班她都固定 20分钟的时间进行音乐冥想。"这种方式对我 来说是有用的。"王女士表示。

主观性较强,减压效果因人而异

三湘都市报记者在各大网络平台搜索发 现,关键词为"冥想"的搜索量,在过去一年里 上涨约185%,体验笔记数量近一年来则增长约 4.2倍,甚至有些自媒体在社交平台上靠"冥想" 月入百万。

"一开始去做这个音乐冥想就是因为睡不

"相比起运动减压,这种静态的方式更适 合我,没有身体柔韧性、运动量的要求,基本没 有练习门槛。"

"因为需要节约时间成本,这种解压方式 比较好协调时间。"

记者咨询多位音乐冥想爱好者发现,越来 越多人关注音乐冥想,其实也更深层次地反映 了更多年轻人开始关注自己的心理健康,从身 体到心灵,对健康生活的追求更为全面。

当然,采访中也有部分参与者表示音乐冥 想解压并无效果或暂无效果,这种主观性较强 的课程,效果自然不能保证,因人而异。还是需 要大家擦亮眼睛,按需尝试。

> ■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜 通讯员 陈仑

作废声明 用自山水体检有限公司原公 损坏编号 4301110165580, 已下废特此声明。

失营业执照正副本,注册号: 43060100000428 声时作废。 麻荣毅遗失警士证,号码士字 第20190347871号,声明作废。一枚:编号4310031001274, 声明作废。 树旁省之峻商贸有限公司遗失公章 蜗务专用章一枚,声明作废。